Œ

十三届全国人大五次会议在京闭幕

(接1版)会议经表决,通过了十三 届全国人大五次会议关于最高人民法 院工作报告的决议、关于最高人民检察 院工作报告的决议,决定批准这两个报

随后, 栗战书发表讲话。他说, 十 三届全国人大五次会议已经圆满完成 了各项议程。会议审议批准了政府工 作报告和其他报告,审议通过了关于修 改地方组织法的决定,关于十四届全国 人大代表名额和选举问题的决定,香港 特别行政区、澳门特别行政区选举十四 届全国人大代表的两个办法。会议取 得的成果,展现了在全面建设社会主义 现代化国家、推进国家治理体系和治理 能力现代化新征程上党和国家事业取 得的新的重大成就,进一步激发了全国 各族人民在以习近平同志为核心的党 中央坚强领导下意气风发、步调一致向 前进的坚定决心。

栗战书指出,本届全国人大及其常 委会履职以来,在以习近平同志为核心

大踏步前进的时代背景下,全国人大及 其常委会的工作也取得了新的成绩。 这从根本上得益于全面贯彻习近平总 书记关于坚持和完善人民代表大会制 度的重要思想,在新的奋斗征程上,必 须深入学习和认真贯彻这一全新政治 制度理论,坚定不移走中国特色社会主 义政治发展道路;得益于坚持党的全面 领导这一宪法核心原则,全国人大及其 常委会监督宪法的实施,最为根本的就 是确保党的指导思想、党的领导地位不 动摇,确保党中央集中统一领导和人民 当家作主、依法治国得以全面实现;得 益于坚持国家一切权力属于人民,要充 分发挥人民代表大会制度作为实现全 过程人民民主的重要制度载体作用,保 证人民当家作主落实到国家政治生活 和社会生活之中;得益于依法正确行使 权力、履行职责,既支持"一府一委两 院"高效推进各项事业,又确保行政权、 监察权、审判权、检察权依法正确行使;

的党中央坚强领导下,在党和国家事业 得益于着力推进国家治理体系和治理 民主,保证人民当家作主,全面提升人 能力现代化,要把人民代表大会制度的 特点和优势充分发挥出来,推动人大制 度和运行机制更加完善更加定型,有效 保证国家沿着社会主义道路前进。

栗战书指出,本届全国人大及其常 委会履职以来,各位代表肩负党和人 民重托,积极参加会议审议,提出高质 量、有分量的议案和建议,从不同角度 参与重要法律的制定修改,为党和国 家事业发展作出了重要贡献。要保持 永不放松、永不懈怠的精神状态,认真 履行代表职务,在各自岗位上作出新的

栗战书说,今年是党和国家事业发 展进程中十分重要的一年。要深入贯 彻落实中央人大工作会议精神,深刻认 识人民代表大会制度在国家制度和国 家治理体系中的新使命新任务,坚持党 的全面领导,全面实施宪法,加快完善 中国特色社会主义法律体系,依法监督 ·府一委两院"工作,发展全过程人民

大工作质量和水平,以实际行动迎接党 的二十大胜利召开。

上午9时42分,栗战书宣布:中华 人民共和国第十三届全国人民代表大 会第五次会议闭幕。大会在雄壮的国

在主席台就座的还有:丁薛祥、刘 鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿 忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全 国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡 奇、尤权、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵 克志、周强、张军、张庆黎、刘奇葆、帕巴 拉·格列朗杰、万钢、何厚铧、卢展工、马 飚、陈晓光、梁振英、夏宝龙、李斌、巴特 尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜 阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙,以及中 央军委委员李作成、苗华、张升民等。

中央和国家机关有关部门、解放军 有关单位、各人民团体有关负责人列席 或旁听了大会。

外国驻华使节旁听了大会。

"税务蓝""志愿红"在疫情防控中交织闪耀

近日,永靖县税务局党委积极响应号召 坚决落实疫情防控决策部署,将党史学习教 育成果转化为志愿疫情防控服务的行动力, 全局上下尽锐出战,众志成城,为坚决打赢疫 情防控阻击战贡献税务力量。

为保障纳税人缴费人安全办税,永靖县 税务局严格执行办税厅疫情防控制度,认真 进行体温测量和信息登记,设置办税"一米 线",提倡使用自助领票机,张贴宣传"线上 办""网上办"等非接触式办税渠道和操作指 南,坚持以远程精细化服务满足疫情期间纳 税人缴费人办税需求。

此外,永靖县税务局党委组织税务干 部赶赴县疾控中心,与医护人员一同参与 疫情防控工作。在工作现场,队员们仔细 对群众的健康码行程码进行核查,认真引 导群众间隔有序排队完成核酸检测。"参与 疫情防控工作的过程会遇到困难,但想到 疫情防控关乎群众的生命财产安全,感受 到群众对我们的信任和支持,作为一名共 产党员和税务干部,我觉得再苦再累也是 值得的。"永靖县税务局"党员先锋队"队员 杨春英说道。



3月11日,中 国选手李甜甜在 获得季军后庆

当日,北京 2022年冬残奥会 残奥单板滑雪女 子坡面回转(LL2 级)比赛在张家 口云顶滑雪公园

新华社记者 许畅 摄 (接1版)大会听取审议了全国人大常委会工作报告,充分 肯定全国人大常委会一年来依法履职、担当尽责,各项工作 都取得了新的进展。大会的成功,为推动党和国家事业发 展、不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利,凝聚了广泛

当前,国际形势继续发生深刻复杂变化,百年变局和世 纪疫情相互交织,经济全球化遭遇逆流,大国博弈日趋激 烈,世界进入新的动荡变革期,国内改革发展稳定任务艰巨 繁重。新的起点上推进伟大事业,我们面临着难得机遇,也 面临着严峻挑战。今年下半年,中国共产党将召开第二十 次全国代表大会,总结过去五年的工作,谋划未来一个时期 的发展蓝图,这是党和国家政治生活中的一件大事,要保持 平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政 治环境。回顾新时代党和人民奋进历程,我们深刻认识到, 坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由 之路,中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由 之路,团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路,贯彻 新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路,全面从严 治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。 新的伟大征程上,我们要坚定志不改、道不变的决心,保持 战略定力和耐心,把握我国发展诸多战略性的有利条件,发 扬历史主动精神,迎难而上,敢于斗争,砥砺前行,奋发有 为,牢牢把中国发展进步的命运掌握在自己手中。

团结就是力量,奋斗开创未来。党百年奋斗历史告诉 我们,党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结 奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。党百年 奋斗历史还告诉我们,围绕明确奋斗目标形成的团结才是 最牢固的团结,依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋 斗。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史,还要靠团结奋斗开 辟美好未来。只要14亿多中国人民始终手拉着手一起向未 来,只要9500多万中国共产党人始终与人民心连着心一起 向未来,我们就一定能够战胜前进道路上的一切困难挑战, 继续创造令人刮目相看的新的奇迹!

人民民主是社会主义的生命,是一种全过程的民主。 全过程人民民主,是党团结带领人民追求民主、发展民主、 实现民主的伟大创造,是党不断推进中国民主理论创新、制

度创新、实践创新的经验结晶。人民代表大会制度是坚持党的领导、人 民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排,是实现我国全过 程人民民主的重要制度载体。奋进新征程、建功新时代,我们要继续推 进全过程人民民主建设,把人民当家作主具体地、现实地体现到党治国 理政的政策措施上来,具体地、现实地体现到党和国家机关各个方面各 个层级工作上来,具体地、现实地体现到实现人民对美好生活向往的工 作上来。要毫不动摇坚持、与时俱进完善人民代表大会制度,加强和改 进新时代人大工作,把制度优势转化为国家治理效能,更好把各方面智 慧和力量凝聚到党和人民事业中来。

当代中国,江山壮丽,人民豪迈,前程远大。让我们更加紧密地团 结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想,深刻领会"两个确立"的决定性意义,增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",踔厉奋发、笃行不怠,以 实际行动迎接党的二十大胜利召开,把中华民族伟大复兴的历史伟业

如家驿居酒店(原枹罕宾馆)



如家旗下品牌·驿居酒店临夏市中心广场 店钜惠开始了

住如家, 如到家

如家请你吃早餐(清真自助早餐随您选) 试营业期间全部房型8.5折优惠(全部房 型随您挑)

再送1+1清真早餐(双份)

会员钜惠办理中……(意想不到的钜惠)

订房热线: 0930-666688 贵宾热线: 13993086213

地址:临夏市北大街143号如家驿居酒店(原枹罕宾馆)